



В Советском межрайонном следственном отделе состоялся прием граждан



И.о. руководителя следственного управления Следственного комитета России по Кировской области Галиханов Марат Файзурахманович осуществил выездной прием граждан в Советском межрайонном следственном отделе.

Всего в отделе было принято 3 граждан по вопросам доследственных проверок и уголовных дел, находящихся в производстве следователей.

Марат Файзурахманович внимательно выслушал каждого, изучил данные материалы и дела, дал конкретные указания, а также ответил на интересующие вопросы.

Напоминаем, что на приеме граждане могут обратиться с заявлениями о восстановлении или защите нарушенных прав, с жалобами на действия (бездействия), решения следователей и руководителей следственных органов Следственного комитета России по Кировской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Заявителю необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Если гражданин обратится с ходатайством в интересах другого лица, ему необходимо предъявить от него доверенность.

Дополнительную информацию можно получить по телефону 8 (8332) 485-150 либо 485-151.

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1189579>